

ROMANIA
JUDETUL CARAS-SEVERIN
COMUNA OBREJA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
din 24.10.2016

Conform Dispoziției Primarului și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 24.10.2016, la ședință participând un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri.

D-nul primar Peia Ion declară deschisă ședința și roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare de către consilieri a Procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Obreja.

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Obreja nr. 48/28.07.2016.

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

4. Întrebări, interpelări răspunsuri, alte probleme ale activității curente.

Supusa spre aprobare, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi respectiv Proiectul de hotărâre privind inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Obreja. Primarul prezintă în ședință acest proiect de hotărâre. Luând act și de avizul favorabil al comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Punctul 3 de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Obreja nr.48/28.07.2016. Luând act de adresa Instituției Prefectului – Județul Caraș-Severin nr. 3/12974/28.092016,, prin care se solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local Obreja nr. 48/28.07.2016, văzând și raportul de specialitate din cadrul compartimentului de specialitate și avizul favorabil comisiei juridice și de disciplină, protecție a

mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport la acest proiect de hotărâre, consilierii adoptă această hotărâre cu 13 voturi pentru.

Ultimul punct pe ordinea de zi este: Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente.

La acest punct Gavril Anișoara aduce la cunoștință faptul că, în fața Căminului cultural din Ciuta s-a lăsat betonul, fiind necesare lucrări de reparații.

Bardocz Samuel solicită inițierea demersurilor cu privire la înființarea unei treceri de pietoni în satul Iaz, în apropierea intersecției cu DC 4 care face legătura cu satul Ciuta.

Primarul Peia Ion solicită alcătuirea unei liste cu cetățenii de pe strada Cozia din Obreja care nu sunt de acord cu măsurile de calmare a traficului realizate pe această stradă.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion, împreună cu domnul președinte de ședință Cristescu Dorin, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CRISTESCU DORIN



CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

ARȘOVAN TEODOR

